

平成 28 年 7 月 15 日 公告

「南部方面管内道路照明灯更新等工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工種明細書 頁 0-0014 工種第 0001 号 明細書 備考欄	第 0006 号 単価表	第 <u>0002</u> 号 単価表
	第 0007 号 単価表	第 <u>0003</u> 号 単価表
	第 0008 号 単価表	第 <u>0004</u> 号 単価表
	第 0010 号 単価表	第 <u>0005</u> 号 単価表
	第 0011 号 単価表	第 <u>0006</u> 号 単価表
	第 0012 号 単価表	第 <u>0007</u> 号 単価表
	第 0013 号 単価表	第 <u>0008</u> 号 単価表
	第 0014 号 単価表	第 <u>0009</u> 号 単価表
	第 0015 号 単価表	第 <u>0010</u> 号 単価表
工種明細書 頁 0-0015 工種第 0001 号 明細書 備考欄	第 0016 号 単価表	第 <u>0011</u> 号 単価表
	第 0017 号 単価表	第 <u>0012</u> 号 単価表
	第 0019 号 単価表	第 <u>0013</u> 号 単価表
	第 0020 号 単価表	第 <u>0014</u> 号 単価表
	第 0021 号 単価表	第 <u>0015</u> 号 単価表
工種明細書 頁 0-0025 工種第 0008 号 明細書 備考欄	第 0022 号 単価表	第 <u>0016</u> 号 単価表
	第 0023 号 単価表	第 <u>0017</u> 号 単価表
	第 0025 号 単価表	第 <u>0018</u> 号 単価表
	第 0026 号 単価表	第 <u>0019</u> 号 単価表
	第 0027 号 単価表	第 <u>0020</u> 号 単価表
	第 0028 号 単価表	第 <u>0021</u> 号 単価表
	第 0029 号 単価表	第 <u>0022</u> 号 単価表
工種明細書 頁 0-0031 工種第 0013 号 明細書 備考欄	第 0030 号 単価表	第 <u>0023</u> 号 単価表
	第 0031 号 単価表	第 <u>0024</u> 号 単価表
	第 0032 号 単価表	第 <u>0025</u> 号 単価表